







Городской сад в предстоящем сезоне

Сады и парки в нашей стране стали неотъемлемой частью нового социалистического бытия. Наряду с другими культурно-просветительными учреждениями они являются центрами разумного и полезного отдыха трудящихся.

Барнаульский городской сад до сих пор не отвечал требованиям, предъявляемым культурному учреждению. В прошлом году в работе сада имелось много существенных недостатков.

ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ПОЛОЖЕНИЕ США

Колесница курсов бумаг на Нью-Йоркской бирже всё чаще и чаще напоминает о кризисе. Оживление, ожидавшееся в связи с восточным сезоном, не состоялось.

Международный обзор

Альберт Эйнштейн и знаменитый писатель Томас Манн. Жертвой расследования оказался настоятель часовни университета Томсон.

Отчет монгольской делегации о работах X съезда советских профсоюзов

УЛАН-БАТОР, 3 июня. (ТАСС). Местные газеты сообщают о состоявшейся в Улан-Баторе делегации на 10-м съезде профсоюзов СССР.

Болгарский народ чтит память Хресто Ботева

СОФИЯ, 3 июня. (ТАСС). Со всех концов Болгарии поступают сообщения о всеобщем чтении памяти выдающегося болгарского поэта и революционера Христо Ботева.

СПОРТ

Кубок края по футболу вручен рубцовскому „Локомотиву“

2 июня на Барнаульском стадионе «Динамо» состоялся финальный матч на кубок края по футболу. Хозяева поля встретились с командой спортивного общества «Локомотив» (Рубцовск).

В этом матче, берёт трудный мяч. До конца игры счёт остался прежним — 0:0. Первая половина дополнительного времени также не дала никаких результатов.

СОРЕВНОВАНИЯ ПО СТРЕЛЬБЕ

Закончились краевые соревнования по стрельбе и стендовой стрельбе. В них участвовали стрелки Барнаула, Бийска, Славгорода, Рубцовска, Горно-Алтайска и Камня.

Звание чемпионов Алтай по стрельбе на 1949 год завоевали представители Бийска т.т. Сысов и Гаджинков и представитель Рубцовска т.т. Васильев. Они награждены дипломами 1-й степени и ценными подарками.

НА ПАРИЖСКОЙ СЕССИИ СОВЕТА МИНИСТРОВ ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ

ПАРИЖ, 3 июня. (Спец. корр. ТАСС). Сегодня состоялось закрытое заседание Совета Министров Иностранных Дел, состоящее из представителей 48 стран.

В БОЛГАРИИ ОБЪЯВЛЕНА ВСЕОБЩАЯ ЗАБАСТОВКА

НЬЮ-ЙОРК, 3 июня. (ТАСС). По сообщению корреспондента агентства Юнайтед Пресс из Ла-Паса, конфедерация трудящихся Боливии объявила всеобщую забастовку в поддержку бастующих рабочих оловянных рудников и железных дорог.

СИБИРСКИЙ МЕТАЛЛУРГИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ

Сибирский металлургический институт имени Серго Орджоникидзе объявляет прием студентов на 1-й курс.

ИЗВЕЩЕНИЕ

6 июня, в 8 часов вечера, в горпартакomite для учителей города будет прочтена лекция на тему: «А. С. Пушкин — великий поэт великого народа».

Барнаульский строительный техникум объявляет прием студентов на дневное и вечернее отделения. Техникум готовит: техников-строителей по специальности промышленное и гражданское строительство и техников-технологов по специальности производство строительных материалов и деталей.

Краевой драматический театр. 5 июня утро и вечер Пушкинский вечер. 6 июня вечер — Пушкинский вечер. Начало утром в 12 час. дня. Начало вечером в 9 час. вечера. Касса открыта с 2 час. дня.

Барнаульский текстильный техникум Министерства легкой промышленности СССР объявляет прием на 1949-50 учебный год. Техники-технологов по хлопкопрядению, Техники-технологов по хлопкоткачеству.

Сибирский металлургический институт имени Серго Орджоникидзе объявляет прием студентов на 1-й курс. Институт готовит инженеров по следующим специальностям: Металлургический факультет. Специальность — металлургия черных металлов.